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MeToguyeckue yYKa3aHua gna o6yqarou.w|xc;| no OCBOEHUIO ANCLUMNIIUHDI

Mpuctynas K n3ydyeHuto y4ebHom gMcumninHbl, Npexae Bcero obyyarLmnecs A0MKHbI
03HaKOMUTBCA C Yy4yebHOM NporpaMmMon LUCUMMAWHBIL. OMNEKTPOHHbLIN BapuaHT paboden
nporpamMmmbl pasmeLléH Ha cante b® BI'Y.

3HaHMe OCHOBHbIX MOJSIOXKEHUN, OTPaXeHHbIX B paboyver nporpamme OUCUMMIVHGI,
NOMOXeT 00y4arLMMCS OPUEHTMPOBATLCA B M3y4aeMOM Kypce, 0CO3HaBaTb MECTO U pofb
n3ydaemMom OMCUMNIMHBLI B noarotoBke Oyayulero negarora, CTpoUTb CBOW paboTy B
COOTBETCTBUM C TpebOoBaHMSIMU, 3aN0XKEHHBIMU B NporpamMme.

OcCHOBHbIMK hopMamMn ayanTOPHbIX 3aHATUN NO AUCUMUNIIMHE ABNSAIOTCA NEKUNOHHbIE
3aHATUA.

[na ycnewHoro OCBOEHUS OUCLMMIIMHBI XenaTenbHO BbINOSNHATL UHAUBUAYAmNbHbIE
3afaHus, roToBMUTb JOKNaabl 1 pedepartsbl.

Mpy NOAroToBKE K MPOMEXYTOYHOW aTTecTaumMm HeobxoaMmo NOBTOPUTb NPONAEHHbIN
mMaTepuan B COOTBETCTBUM C Yy4ebGHOM nporpammoun, MpPUMMEpPHbIM MEPEeYHEM BOMPOCOB,
BbIHOCALUMXCH Ha 3a4eT. PekomeHOyeTcs MCNoNb30BaTb KOHCMEKTbl MEKUMA U UCTOYHUKMW,
nepeyncrnieHHble B CrNMCKe nuTepaTypbl B paboyen nporpamme OUCUMMMAKMHBI, a Takke
pecypchbl 3N1EKTPOHHO-OMONNOTEYHBIX CUCTEM.

MeToguyeckue MaTepuanbl Ans 06yqa|ou.w|xc9| no OCBOEHNO ANCLUUNNJINHDbI

Ne HanmeHoBaHue pasgena
CopepaHue pasgena guCuunimvHbl
n/n AVCLMMNINHDI
1 Llenu n 3agaun Llenu n 3agaun matemaTnyeckmx onuMmnmag,
MaTeMaTU4YecKnx onumnuag LUKONbHUKOB. MicTopusa MexayHapogHoro,
LLUKONbHUKOB Bcecoro3Horo 1 permoHansHoro
MaTeMaTU4YecKnx onMMnuaaHbIX ABVKEHUN.
CoBpeMeHHOE COCTOsIHME ONUMNMAgHOro
ABWXeHWs (BMAbl MaTtemMaTU4ECKMX
COPEBHOBAHNN ONs1 LUKOJTbHUKOB).

2 | lNpoBeaeHne matemaTMyeCcKon lMpoBeaeHne matemaTMyeckon onuMmnuaabl;
onMmnuaabl; NPOBEpPKa, OLIEHKA npoBepkKa, oueHKa 3agaHui, BbisiBNiEHNE
3ajaHUI, BbisBNeHMe nobegutenen. Hekotopbie pekoMmeHgauum no
nobeantenen. HekoTtopole NOArOTOBKE YYaLLMXCS K Y4aCTUIO U
pekoMeHgauum no NoAroToBke onuMmnuagax.
y4YaLLMXCs K Yy4acTUio 1
onuMmnuagax.

3 | Sapgaum cneumdudeckon | 3agayum cneumdmnyeckon TeMaTuKu:
TEeMaTUKN: norapudm, | norapudm, norapudmMuyeckne ypaBHeHUE U
norapudmMmnyeckne ypaBHEHUS U | HEPABEHCTB
HepaBeHCTBa

4 | 3apaum cneumdudeckon | 3agayum cneunduyeckomn TeMaTUKn:
TEeMaTUKN: TPUrOHOMETPUS, | TPUrOHOMETPUS, TPUrOHOMETPUYECKME
TPUrOHOMETPUYECKMNE YPABHEHNS | ypaBHEHNE U HEPABEHCTB
N HepaBeHCTBa

5 | 3apgaum cneumdudeckon | 3agayum cneunduyeckomn TeMaTUKn:
TEeMaTUKN: rnokasaTesbHble | NoKa3aTesnbHble ypaBHEHME U HEPABEHCTB
ypaBHEHNE N HEPABEHCTB

6 | Cnctema nogrotToBKM MaTtemaTtnyeckas pa3muHka,

Y4aCTHMKOB onumnuag, TPEHMPOBOYHbIE ONUMNMAaAbl U apyrve
MaTeMaTU4YeCcKne CoCTs3aHus,
obyyvatoLine 3aHaTms, cbopbl, CneTbl, NeTHbIE
LLKOSbl Y4aCTHMKOB onvMmnuag
7 | ApudmeTtunka 3agauu ¢ undpamu, uenble ynucna (YeTHOCTb,




AENUMOCTb, CPaBHEHUS MO MOAYIHO,
pa3noXeHue Ha NPOCTble MHOXUTENM,
KuTalckas Teopema 06 octaTtkax),
pauuoHanbHble Yncna

8 | Anre6pa. ToxpaecTsa, meTon, mMaTeMaTU4ecKon
WHOYKUMW, YpaBHEHUS
MW CUCTEMbl  ypaBHEHWA,  HepaBeHCTBa

(HepaBeHcTBa CO cpeaHUMMK),
MHoro4neHbl (tTeopema beay).

9 | MnaHumeTpus TpeyronbHUKK, YETbIPEXYTONbHUKM,
OKPY>XHOCTU, reoMeTpuyeckme Mecta TOYeEK,
3aga4ym Ha NoOBOPOTbl U CUMMETPUMN, BEKTOPI,
nnowazab uryp.

10 | CtepeomeTpus CtepeomeTpus

11 | 3apaun cneundundeckon 3agaym cneundnyeckon TeMaTuKn: fiornka u
TEMaTUKKU: NOrnKa n Teopus TEopus MHOXECTB
MHOXEeCTB

12 | 3apaun cneundudeckon 3agaym cneyndmyeckon TeEMaTUKN:
TEMaTUKN: KoOMOMHaATOpMKa KombuHaTopuka

13 | 3apaun cneundudeckon 3agaym cneundnyeckon TeMaTuKu:
TEMaTUKWN: BEPOATHOCTb U BEPOSATHOCTb U CTAaTUCTMKA
cTaTucTuka

3apgaHus Kk 3avety no gaucuunnuHe «ONIMMNMUAOHAA MATEMATUKA»

3apava 1. Kako undpon  okaHumBaeTcs  cymma 9% 4 9%0% 9
3agava 2. B opaHxepee 6bin10 cpesaHo 360 reo3guk. MNpuyem kpacHbix Ha 80 BonbLie, Yem
6enbix, a PO30BbIX Ha 160 LITYK MEHbLLE, yem KpacHbIX.

Kakoe Haubornbllee 4MCro OOMHaAKOBbIX BYKETOB MOXHO COCTaBUTb M3 3TOrO0 KONM4YecTBa
useTtoB ?

Ckonbko " KaKunx LBeToB obino B KaXKOom OykeTte?
3apgaya 3. CywecTtByeT nNu Takon Kpyr, 4ToObl €ro nnowagab M AfIMHA OKPYXXHOCTH
BblpaXkanvicb OQHUM N TEM XKe YMUCIIOM ?

3agava 4. [locne cemu CTUPOK M3MEPEHUS KyCKa XO3IMCTBEHHOIO Mbina, UMetoLLero dopmy
NPAMOYrOfIbHOrO napannenenuneaa, YMEHbLUNINCH B OBoe.
Ha cKonbKo eLle CTUPOK XBaTUT OCTaBLUErocs Kycka mbina ?

3agada 5. Kakumu gByms umdpamm 3akaHumBaeTtcs Ymcno 1317

3apava 6. N3 38 yuvawmxca 28 nocewawT xop M 17 JbDKHYIO CeKumio.
CKONbKO NMbIKHUKOB NOCeLLaeT XOp, €CiM B Kracce HeT yvalluMxcd, KOTopble He noceLaroT
XOP UINK NbPKHYO CEeKLmo?

3apgaya 7. Pewums ypasHeHue: 5" +6" =30+150".
x-3

3x-1
3
3apava 8. Pewums HepaseHcmgo 2 ! <837

2x —4x—
3apgaya 9. Pewums HepaseHcmso log, x4—fl6 <-1
LI
2

3apava 10. PelunTb ypaBHeHue: 6cos“x + 5sinx — 7 = 0.

3apgava 11. Pewums ypasHeHue 1-I1g5 =%(lg%+lgx+%lg5j ..

3apgava 12. PacctaBbTe 3HaKM apudMETUYECKMX AENCTBUMMA M CKOOKM Tam, roe cuumtaeTte
HY>KHbIM, YTOObI NoJsly4mnochb BEpHoe pPaBEHCTBO:
246=333



3agada 13. HanTtu cymmy BCcex TpEX3HaYHbIX Yncen, NponssegeHne Ungp KoTopbix paBHoO 3.

3apava 14. Ha knetyaTton 6ymare nsobpaxeHa yawka c Kpbiwkor (cMm. puc. 1). Ha nokpacky
Kpbiwkn ndpacxogoanu 30 r kpacku. CKOMbKO elé HYXHO rpamMm Kpacku Ana nOKpacku
Yyawkn? He 3abyabte ob6ocHOBaTL OTBET.

70

3agada 15. Ha noytoBOM fLlmke HanncaHo: «BbleMka nncem npon3BoauTCsa NATb pas B AE€Hb
c 7 po 19 yacoB». W, gencrteutenbHO, NepPBbLIN pa3 noyTanboH 3abvpaeT no4vty B 7 yTpa, a
nocnegHun — B 7 Beyepa. Yepes kakme paBHble MHTEPBarbl BPEMEHU BbIHUMAKOTCA NUCbMa
N3 awmnka?

KOHTPOJIbHbIE PABOTbI MO ANCLUUNMJIUHE
«ONIMMNMUAOHAA MATEMATUKA»

KoHTponbHble paboTa No1
BapwuaHT 1

PewunTtb yYpaBHeHue:
1. 3sin*Sx+ 7cos9xr—3 = 0,

2'\/ 3x—1 — l

2. PewnTb ypaBHeHMe: 8

3. Ckonbko mMecT morno 6biTb B NnepBoM psay. Bo-nepBbix, nx He 6onble 40, Tak Kak cymma
HaTypanbHbIX Yncen oT 1 oo 41 pasHa 861. Bo-BTOpbIX, UX He MeHblle 40, Tak Kak cymma
HaTypanbHbix 4ymucen ot 1 go 39 paeHa 780, u pgaxe nocrne npubaBneHns kK Hen 39,
pesynbTat 6yaeT MeHble 857. 3HaunT B nepeBoM psgy posBHO 40 mecT. Tenepb HECNOXHO
onpenenuTb, Ha Kakoe MecTo ObIN NpodaH nuwHun ounet: 1 + ... + 40 = 820; 857 — 820 =37
4. Xopaa yganeHa OT LieHTpa OKPY)XHOCTU Ha paccTtoaHne h . B kaxabin n3 AByx CErMeHToB
Kpyra, cTarmpaemMblii 9TOM XOpAoW, BNMCaAH KBagpaTt TakK, YTO napa ero cocegHux BepLuuH
NexXuT Ha xopae, a gpyras napa cocefHuMX BeplMH — Ha COOTBETCTBYIOLLEN Ayre
OKPY>XHOCTMW.

Hangunte pasHOCTb AfMH CTOPOH KBaapaToB.

5. epBbI YnNeH 4McroBoW MocnenoBaTeribHOCTU paBeH 1, KaXabll U3 OBYX CleayloLwmx
paBeH 2, KaXabl N3 TpeX cneayowmnx 3a HUMU paBeH 3 1 T.4.

Yemy paBeH 2005-11 uneH 31O nocrneaoBaTenbHOCTU?

x—1

BapuaHT 2

1. PewnTb ypaBHEHUE: cos 2x — Ssinx — 3 = 0
x=3 3

2 3

2. PelunTb ypaBHeEHMeE: 5 >

3. Kaxxabin n3 Tpéx npusatenen nubo Bcerga rosopuT npasgy, nnbo scerga mkeT. Vim Gbin
3agaH Bonpoc: «EcTb nn xota 66l 0AMH fKew, cpean ABYX OoCTanbHbIX?» [lepBbii OTBETUN:
«HeTt», BTopon otBeTun: «[dax». Yto orBeTnn TpeTumn?



4. Hantm Bce HaTypanbHble 4ucna, oOkaHuyuBawwmecs Ha 2006, koTopble nocne
3a4epKMBaHNA NOCNEOHUX YeTbIpex LMdp YMEHbLLAOTCH B LLefioe YMCno pas.
5. Buiumenutb cymmy a2°% + 1/a?°% ecnna®~a +1 =0.

BapwuaHT 3.

1.PewnTb ypaBHEHUE: 2tg5°3x — 3tg3x + 1 =10

19

32

Kaccup npogan Bce 6uneTbl B NepBbIN psn KMHOTeaTpa, npuyem no owmnbke Ha ogHO U3

1
2. PewnTb ypaBHeHne: 27 44! +(5)3‘2x =

MecT ObIno npoaaHo Aea 6uneta. Cymma HOMEPOB MECT Ha BCex aTux bunetax pasHa 857.
Ha kakoe mecTo npogaHo gga Owuneta?

4. Buiumenutb cymmy a2%% + 1/a?% ecnma®~a +1 =0.

5. Hantm Bce HaTypanbHble u4ucna, okaHuymBawwmeca Ha 2006, koTopble nocne
3a4yepKuBaHUA NOcnegHuX YeTtbipex umMdp yMeHbLIATCS B LieNoe YNCo pas.

BapwuaHrT 4.

1.PewTb ypaBHEHUE: 2cos’x + Ssinxy —4 =10

. 3x+2 X
2. Hantu x: 2 +8 =320
3. Ha ocTpoBe HeBe3eHusi OTMEHWUNN NOHEAENbHMKM: Y HUX 32 BOCKPECEHbEM cpasy crefyeT

BTOPHUK. 3a nocnegHun rog (To ectb, ¢ 15 gekabpsa 2002 roga no 14 pekabpsa 2003 roga)
BOCKpeCeHbsi Ha OCTpPOBE COBMadanu C HallMMW BOCKPECEHbSIMM POBHO BOCeMb pa3. Kakowm
AEHb HEOEenu Ha OCTPOBE CEroaHNa?

4. PewunTe ypaBHeHue (x-2)(x-3)(x+4)(x+5) = 1320.

5.Ha nnockoctn gaH otpe3ok AB. 'me moxeT 6bITb pacnonoxeHa Todka C, utobbl ?7ABC 6bin
OCTPOYrofibHbIM?

3AOAHUA OANA OPFAHU3ALMU UHOUBUOYAIIbHOWU PABOTbI NO AUCLUMUNNUHE
«ONMMMNMUAAHAA MATEMATUKA»

1. Ha okpacky kybuka ywrno 6r kpacku. Korga oHa Bbicoxna, Kybuk pacnununu Ha 8
OoaMHaKkoBbIX KybukoB. CKOMbko NOHaAgobuTcs Kpacku, YTOObl MOKPAcUTb HEOKPALLEHHYHO
4YacTb UX NOBEPXHOCTN?

2. OgHOBpPEMEHHO HaBCTpedy Apyr Apyry Bbinonanu gpe 4epenaxu. CKOpOCTb
nepeBon — 4M/MUH, CKOpOCTb BTOpon — 6 M/MyH. BmecTe ¢ nepBoin yepenaxon Bblbexana
cobaka, ckopocTb kKoTopon 20M/MUH. BCTpeTnB BTOpYIO Yepenaxy, OHa NoBepHyna Hasag v
nobexana Kk nepsoun, gobexas 0O Hee, CHOBa NoBepHyna Hasag u Tak berana go Tex nop,
noka yepenaxu He BCcTpeTununcb. Ckonbko M npobexana cobaka, ecnv yepenaxu nNpononanu
100m?

3. Kaxgbin aeHb kOT Jleononbg nporynueancs B ropoackom napke. OgHaxabl, 6
anpens kot Jleononba BCTpeTun Ha nporynke Mbliwen — Ceporo n benoro. Jleononbg 3abbin,
korga y mbiwat JHn PoxageHus n pewwmn cnpocuTb nx o6 aTom, 4Tobbl BOBpPEMS NogapuTb
nogapkn. «OH Gbin BYepa» - oTBeTMN Cepbit MbILWOHOK. Benbii e MbIlWOoHOK ckasan: «OH
Oynet 3aBTpa». Ha cnegyrowmn geHb Kot Jleononba onsatb cnpocun mblwaTt 06 atom. «OH
6bin BYepa» - otBeTun Cepbit MbllwOHOK. «OH Oyaet 3aBTpa» - ckaszan benbin. Kot
Jleononbg 3agymancsa Hag cnoBamu mblwat. OH TOYHO 3Han, 4To oOMaHbIBaTb OHU MOTYT
TOMNbKO B A€Hb CBOEro POXAEHWS, XOTb M YacTo WYTAT Hag HUM. Kak e koTy Jleononbay
y3HaTb, KOraa AHW POXOEHUS y MblaT?



4. Hantn HanmeHbLlee HaTyparibHOe 4YMCMo, KOTopoe Mpu AereHuu Ha 7 fJaet B
ocTaTke 6, a npu geneHnn Ha 9 ocTaTok paBeH 8.

5. OT nosHoro ctakaHa kope 9 oTNnU NOMIOBMHY W JOMNNUI CTOSNBKO Xe MoJioka. 3aTem
S OTNWUN TPeTbl YacTb MONYyYMBLUErocs Kode C MOSIOKOM W AONUST CTOSbKO Xe MOorioka.
3aTtemM S OTNWUN LWECTY YacTb NOMyYmMBLUEroca Koge C MOJSIOKOM, A0S CTakaH MOJSIOKOM
[0BEPXY W1 BbINUIT BCe A0 KOHLUA. Yero B utore s Bbinun 60nbLUe: MOMOKa UM YepHoro koge?
6.06b€M BOAbI Npu 3amep3aHun yBenuumBaetca Ha 10%7? Ha cKonbkO NpPOUEHTOB
yMeHblUaeTcs 06bEM Nbaa npu TasHun?

7. bbino B3ato 10 nuctoB 6ymarn. HekoTopble nucTbl paspe3anu Ha 10 vacten,
3aTeM HeKoTopble 13 NOMyYNBLUNXCS KYCKOB BHOBb paspesanu Ha 10 yacteun u 1.4. Ha kakowm-
TO 9Tane nogcuymTanu obllee KONMYecTBO nonyumBlimMxcs nuctoB bymarn. Okasanocb ux
Bcero 1386 nuctos 6ymaru. MNMpaBnnbHO NK NoAcHUTanNM KONMYeCTBO NIMCTOB?

8. B ogHOoM pe3epBya§)e 380 m° Bogpl, a B Apyrom - 1500 m°. B nepBblit pe3epByap
Kaxabln Yyac noctynaet 80 mM° Bogbl, @ U3 BTOPOro Kaxabl Yac BblkadmsaroT 60 M, Uepes
CKOJbKO YacoB BOAbl B pe3epByapax CTaHeT NOPOBHY?

9. Hangunte nnowagb TpeyronbHKa, N300paXeHHOro Ha pucyHke. lNnowaab ogHoOM
KneTkun pasHa 1.

Ll N

10.Kak nocagntb 10 a6noHen, 4TOBbI HAWMOCL S PAOOB, B KaXOOM M3 KOTOPbIX
POBHO 4 A6M0OHN?

11. B yeTbipexyronbHuke ABCD npoaosmkeHms NpoTMBOMNOMOXHbLIX CTOpoH AB 1 CD
nepecekatotca nog yrrnom 20°; NpogormKeHus NpOTMBOMOMOXHbLIX cTopoH BC n AD Takke
nepecekatotca nog yrnom 20°. [lokaxuTe, YTO ABa yrna 4YeTbipexyrofibHMKa paBHbl, a ABa
Apyrux pasnuyatrotca Ha 40°.

12. Kaxxgyto CTOPOHY NPSIMOYrofibHUKa yBENUYUIIM Ha 3 CM, B pesyrnbTaTe 4Yero ero
nnowaae ysenuyunack Ha 39 cM2. Hangurte nepmmeTp UCXOAHOrO NPAMOYrofibHMKA.

13. B gecAaTnyHONM 3anmcu Tpex pasnuyHbIX YMCEN UCMOSb3YTCA TOMbKO undpbl 0 1
1. MoxeT N1 0gHO 13 3TUX Yncen bbITb CpeaHnM apumeTUYeckum aByX Opyrnx?

14. OpgHaxabl Heckomnbko Apy3en ObMeHMBanuMcb pykonoXxaTusMu. B HekoTopbIn
MOMEHT OKa3anocb, YTO cpeau Nobbix YeTblpex U3 HUX MMeeTCs XOTA Obl OOAWH YernoBek,
KOTOpbIA ycren noxatb pyku Tpem gpyrum. [lokasaTtb, YTO OpPYy3bSM OCTanocb caenaTtb He
BGonee Tpex pyKonoxxaTumn.

15. NmeeTcs ceMb nocnegoBaTenbHbIX HaTypanbHbiX Yncen. Cymma nepBbiX Tpex
paBHa 39. Yemy paBHa cymma nocrnegHunx Tpex?

16. babywka neyet 6nmHbl. K npuxoay ee BHyka M3 LWKOMbl Ha Tapernke nexat 19
6nuHoB. [Mpunas, BHYK TOT4yac e HadnmHaeT ux ecTb. [Moka oH ecT 4 6nuHbl , Babylika
noaknagbiBaeT Ha Tapenky 3 HOBbIX. ManeHbkun obxopa yxoauT, cbeB 24 6nuHa. Ckonbko
6rMHOB OCTanocb Ha Tapenke?



17. Y pnopucta (coctaButens 6ykeToB) MMetoTCA po3bl: 42 KpacHble, 21 6enble n 35
xenTbiX. Kakoe Hanbonbllee KONM4YecTBO OOAVMHAKOBbLIX BYKETOB OH MOXET COCTaBUTb, €Cru
XOYeT UCMorb30BaTb BCE UMEKOLLMECS PO3bI?

18. Ha kakyto HanbonbLlyto cTeneHb ymucna 2 genutes umcno 18 - 2

19. Mapat wudgpyet Tpexs3HayHble 4Yucra: BMECTO Kaaoun unmdpbl OH nuwet
nocnegHio undpy ee keagparta (Hanpumep, BMecTto 7 nuweT 9, a BMecTo 2 nuuwert 4). U3
CKOMbKMX YMces nocne WwugpoBaHusa nonyumtcsa Ymcno 941 ?

20. Ha kakyto HambonbLyto cteneHb Yncna 2015 genutca yncno 2015!

21. Ecnn a un b - kopHu ypaBHeHna x2 —x -2011 =0, 1o uncrno 2 a2 + b2 -a- ab —
2011 paBHO

22. B Awuke nexat uBeTHble KapaHZalwum: 12 KpacHbIX, 5 CUHUX, 6 3eneHbIX n 4
Xentbix. B TeMHoTe Gepem u3 suwmuka kapangawun. Kakoe HanmMmeHbllee YUCro Kapanaallen
Hago B3ATb, YTOObI cpean HMX 3aBeoMO Obin XOTa Obl OANH KapaH4all KaXkaoro useTa?

3. N3 nyHkTa A 1 b ogHOBpPEeMEHHO HaBCTpeYy ApYyr APYry BbIWNW ABa Masnbyuvka,
KaXabll CO CBOEN CKOPOCTbIO, U BCTpeTuUnuchb vyepe3 1 yac 25 MuHyT. locne aToro oHu, He
OCTaHaBIMBasACh, NOLNM AanbLle 1, aonaa oo nyHkToB b n A, noBepHynu obpaTtHo. CKOMbKo
BpeMeHU nNpongeT Mexay nepBon nx BCTpeyemn n BTOpon?

24. CTtopox paboTaeT 3 AOHSA, a Ha 4eTBepTbil AeHb oTabixaeT. OH oTAbixan B
BOCKpeceHbe W Hayan paboTy B MNoHederbHUMK. Yepe3 CKONMbKO AHEW ero oTAabiXx CHOoBa
npuaeTcsa Ha BOCKpeceHbe?

25. Y [nero B cagy pacTtyT MaHO4apWHbl U anernbCuHbl. B npolwwnom rogy ¢ ogHoro
MaHLapuHOBOro AepeBa OH cobpan B cpegHem no 350 Kr nnodos, a ¢ anenbCUHOBOMO - MO
600 kr. B cpegHem oH cobpan no 400 kr nnogoB ¢ ogHOro gepesa. Yemy paBeH NpoOUEHT
anenbCUHOBBLIX AepeBbeB B caay Yy [luero?



